

PRAVNI FAKULTET- studentsko natjecanje Vis Moot

Studenti Pravnog fakulteta Sveučilišta u Mostaru plasirali su se među 64 najuspješnija tima na ovogodišnjem 27. međunarodnom natjecanju **Willem C. Vis International Commercial Arbitration Moot** koje se smatra jednim od najprestižnijih natjecanja studenata prava u svijetu. Zbog globalne Covid-19 pandemije natjecanje se ove godine po prvi puta održalo virtualno i to od 4. do 9. travnja 2020., umjesto tradicionalnog održavanja u Beču. Promijenjeni uvjeti natjecanja zahtijevali su dodatnu prilagodbu i napor našeg tima kojeg čine studenti diplomskog studija prava Doris Popović, Viktor Kolobara, Karlo Musa i Petar Čarapina kao trener uz veliku podršku članova prošlogodišnjeg tima i akademskih trenera.

Navedenom uspjehu prethodila je aktivna sedmomjesečna priprema koja je obuhvaćala izradu pisanih podnesaka i usmeno zastupanje pred arbitražom, sve na engleskom jeziku te su studenti sudjelovali i na treninzima u organizaciji CLDP-a. U veljači su studenti sudjelovali na BiH Pre-Moot-u u Zenici na kojem su dijelili prvo mjesto s timom iz Skopja. Kao najbolji tim iz Bosne i Hercegovine, studenti Pravnog fakulteta Sveučilišta u Mostaru nagrađeni su odlaskom na Middle East Pre-Moot u Bahrainu koje se trebalo održati u ožujku. Nažalost, zbog širenja koronavirusa ovo putovanje je otkazano, a samo prednatjecanje u Bahrainu održalo se online. Na virtualnom Middle East Pre-Moot-u tim Sveučilišta u Mostaru prošao je u eliminacijske runde natjecanja, osvojio konačno peto mjesto, a student Viktor Kolobara nagrađen je nagradom *honorable mention* za najboljeg govornika na ovom prednatjecanju.

Na usmenom dijelu glavnog natjecanja Vis Moot sudjelovalo je 248 timova iz cijelog svijeta među kojima je tim Sveučilišta u Mostaru uspješnom pravnom argumentacijom i usmenom prezentacijom arbitražnog rješavanja trgovačkih sporova prešao prag generalnih rundi što je povijesni rezultat za naš Pravni fakultet. Na samom natjecanju studenti Pravnog fakulteta susreli su se s Atilim University iz Turske, Prince Sultan University iz Saudijske Arabije, Al-Azhar University iz Egipta i Federal University of Parana iz Brazila te su od svih bili uspješniji. U generalnim rundama tim Sveučilišta u Mostaru susreo s timom Queensland University iz Australije koji su u nastavku natjecanja došli do polufinala.

Čestitke našim studentima koji su na ovaj način promovirali Sveučilište u Mostaru među renomiranim svjetskim sveučilištima, pravnim praktičarima i znanstvenicima, a ujedno pokazali kvalitetu pravnog studija i struke.